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ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ЗМІН ДО ПОРЯДКУ
ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ ТА ОБЛІКУ НАУКОВО-
ДОСЛІДНИХ, ДОСЛІДНО-КОНСТРУКТОРСЬКИХ
РОБІТ І ДИСЕРТАЦІЙ

Міністерство освіти і науки України пропонує до громадського обговорення
проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження змін
до Порядку державної реєстрації  та обліку науково-дослідних, дослідно-
конструкторських робіт і дисертацій».

Проєкт  розроблено  на  виконання  плану  дій  із  впровадження  Ініціативи
«Партнерство  «Відкритий  Уряд»  у  2023-2025  роках,  затвердженого
розпорядженням Кабінету  Міністрів  України  від  17  листопада  2023  року
№1049-р.  Мета  запропонованих  змін  полягає  у  формуванні  спрощеної
структури та змісту звітних документів як частини інформаційних ресурсів
національної  системи науково-технічної  інформації.  Проєктом документу
передбачено  низку  змін  до  чинного  «Порядку  державної  реєстрації  та
обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»,
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які  підтримають  прозорість  та  доступність  інформації  щодо  наукових
досліджень і розробок, які виконуються із залученням коштів державного та
місцевих  бюджетів;  підвищення  вимог  до  впровадження  результатів
наукових досліджень і розробок, а також забезпечення широкого доступу
до  інформації  щодо  їх  використання.  Зміни,  зокрема,  стосуються  
реєстраційної  та  облікової  картки  науково-дослідних,  дослідно-
конструкторських  робіт;  інструкції  з  оформлення  та  внесення  змін  у
реєстраційну  картку  науково-дослідних,  дослідно-конструкторських
робіт;   інструкції  з  оформлення  та  внесення  змін  в  облікову  картку
науково-дослідних,  дослідно-конструкторських  робіт;  облікової  картки
дисертації;   інструкції  з оформлення та внесення змін в облікову картку
дисертації.  Також  проєктом  пропонується  затвердити  примірну  форму
звіту,  яка  передбачає  подання  інформації  про  досягнення  запланованих
результатів  та  додаткові  показники,  що  можуть  бути  отримані  у  ході
виконання  науково-дослідних,  дослідно-конструкторських  робіт.
Зауваження та пропозиції до проєкту можна подати до 17 липня 2024 року.
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